PEILIEHUE 3AJIAY C [TOMOIIBIO
JIPOBHBIX PAIIMOHAJIBHBIX
VPABHEHUU

Henwv: paccmompems munst 3a0au, peutaemvix ¢ HOMOUIbIO
OPOOHBIX PAUUOHATIbHBIX YPAGHEHUIl, NOHAMUE
Mamemamuyeckoii Mooenu u Imansvl peuieHus 3a0aqu.
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lloemopenue npoudennoco mamepuaia

- Ha3zoeume OpoOHbLe pauuoOHAIbHbLE YPABHEHUS U UX
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lloemopenue npoudennoco mamepuaia

‘ Hazosume odbwuii 3namernamenib opoobetl,
exooauwux 6 ypasHernus u O3 ypasnenua:
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lloemopenue npoiidennoco mamepuaia

* Becnomnuum AJITOPHTM pewenus opooHbIX pauuOHAIbHBIX
YpasHenui uepes 00MHodceHue obeux wacmen ypasHenus Ha
ObIITHH SHAMEHATEJIb opooeii:

1) Haumu odowui 3namenamens opooeii, 6X00auiux 6
ypasHeHue.

2)  Ymmuooxcums 006e uacmu ypaenenus Ha oouwiuil
3HAMEHAamens.

3) Pewiumw noayuueuieecs ueioe ypasHeHue.

4)  Hcknwouumos uz e2co KopHueii me, Komopbvle 00pawiarom 6 Hyib
00w Uil 3HAMEHameb.

5) 3anucamb omeem.



[lonamue mamemamuueckou mooenu

* [IpeacrasiieHne peajibHOM CUTYallud HA SA3bIKE
MAaTEMATHKH € HCI0JIb30BAHUEM PA3JIMYHbIX NPAaBUJI,
CBOMCTB H 3aKOHOB MaTE€MATHUKH HA3bIBaeTCH
Mamemamuiueckou Mooenvio 3a0auil.

* Pa3jim4yalT HECKOJIbKO BHJI0B MATEMATHYECKUX MOJeJIen:
v anzeopauyeckas Mooev;
v’ 2paguueckan mooein;
v’ 2eomempuueckas Mooesb.



Imanvl peuleHus 3a0a4u

IlepBbi 3Tan. Cocmaesienue mamemamuuecKoiu Mooesu.

Beooumcsa nepemennasn, mexcm 3zaoauu nepeeooumcs Ha
Mamemamuyueckuil A3ulK, COCMaesiaemcsa ypasHeHue.

Bropou 3ran. Paooma ¢ mamemamuueckoi mooenvio.

Pewenue ypaenenus.
Tpernii 3Tran. Omeem nHa eonpoc 3aoauu.

AHnanuzupys noayuennoe peuwienue, 3anucbléaemcs omeem Ha
gonpoc 3aoauu.



3aoauu, npusoosiuue K peuleHuo 0OpoOHbIX
DPAUUOHATLHBIX YPABHEHUL

3amauyun, B KOTOPHIX OJJHA BEeJINYHNHA BRIpaKaeTCsa
yepes3 Apyrue npu moMoInu JPOOHOTO BhIPAKEHUT:

- 3aodauu Ha OsUudHCeHUEe:

NyTh
BpeMs =
CKOPOCTb
nyTh
CKOPOCTh =
BpeMs
- 3a0auu Ha padbomy:
paboTa
BpeMs =
IPOU3BOAUTENBHOCTD
paboTa
POU3BOJUTENBHOCTh =

BpeMs



Ioe30 onaszoviean na 1 uac, u umoowvl npuexamsv 606peMs, yeeauUdUl

ckopocms na 10 km/uac na nepezowne ¢ 720 km. Haitmu ckopocmo noe3oa

no pacnucanuio.

« [lepBriz aran. Cocmasnienue mamemamuueckol Mooenu.

3aHecéM JaHHbBIE 3a0aY1 B TA0JIUILY:

S | %4 4
Ilo pacnucanuro 720 km X kM/u 29 o
X Sualu
Daxkmuyecku 720 km x+ 10 kwm/u x7+210 y

Tax Kak BpeMs IBHKEHUs II0 pacIICcaHuIo Ha 1 yac 0oJIbIIe
(pakTHMUECKOro, TO COCTAaBUM YpaBHEHHUE:

720

S Seme
X x+ 10



Ioe30 onaszoviean na 1 uac, u umoovL npuexams 606pemsa, y8eaUUUl CKOPOCHLb
Ha 10 km/uac na nepezone ¢ 720 km. Haitmu cxkopocmos noe3oa no pacnucanuio.

» Bropoii aran. Paboma ¢ mamemamuyueckoil Mo0oesibio.
Pemum ypaBueHME:
o 1| -x(x+10) %0
- =1/ - -x(x
X x+ 10

720 - x(x+10) 720-x(x+ 10
( )— ( )=1-x(x+10)
X x + 10

720(x + 10) — 720x = x(x + 10)
X2 +x—-7200=0
x1 — ""'90
Y 80

IIpu nauHBIX 3HAUEHUAX X 3HAMEHATEeJIN Opo0eil He paBHEI HYJIIO,
3HAYUT OTH 3HAUYECHUSI — KOPHU COCTABJIEHHOTO YPABHEHHI.



Iloe30 onazoviean na 1 uac, u umoovl npuexamos 608peMs, YUl
cxkopocms na 10 km/uac na nepezone ¢ 720 km. Haiimu ckopocms noesoa

no pacnucaruio.

» Tpernit arar. Omeem Ha 8onpoc 3a0a4U.

Tax xKax ckOpOCTh IT0e31a He MOKET BBIPAKATHC
OTPHUIIATEIBHBIM YHCJIOM, TO 3HaueHue x = —90 He
IIOJIXOOUT YCJIOBUIO 3aJaYM.

x = 80 — CKOpPOCTH I10€e31a I10 PaCIICAHUIO.

OtBeT: 80 kM /1.



Ha uzzomoenenue 40 oemanei nepewiii padbouuii mpamum nHa 2 uaca 00avuie, 4em
emopoil Ha uzzomosnenue 36 oemanei. Ckonvko oemaseit 6 uac oenaem nepevlil
paobouuil, eciu uzeecmmno, wmo emopoi 3a uac oeraem na 1 oemanv 6onvuwe?

+» [lepsriiz aran. CocmasneHue mamemamuueckol Mooesil.
3aHecéM JaHHBbIE 3a0a4YU B TAOJIHILY:

paboma nPOU36800UMETLHOCHD epems
(0em) (0oem/uac) (uac)
1-v1i1 pabouui 40 X o
\q’f/na lu
2-0ii pabouuil 36 20
p x+1 i

Tak Kak mepBBI padoUMil Ha BBIIIOJIHEHIE Pa0OTHI TPATUT Ha 2
vaca 00JIbIlle, TO COCTaBUM ypaBHEHHE:

40 36

x x+1

= 2



Ha uzecomoenenue 40 oemaneit nepeutit padouun mpamum Ha 2 uaca 0o1vuie, 4em
6mopoil Ha uzzomosnenue 36 oemainei. Ckonvko demaJieil 6 uac oeiaem nepewlil
pabouuil, eciu uzgecmmo, Ymo emopou 3a vac oenaem na 1 oemansv donvuwe?

- Bropoii atan. Paboma ¢ mamemamu4eckoll M0o0esbio.
Pemum ypaBuenme:
40 36
Xoox ]

2| cx(x+1)+0

40(x +1) — 36x = 2x(x + 1)

2x% —2x—40 =0

—4
5

X1
X2

IIpu maHHBIX 3HAYEHUAX X 3HAMeHaTeJIN Apo0eii He paBHBI HYJIIO,
3HAYUT 3TU 3HAYEHUS - KOPHU COCTABJIEHHOTO YPaBHEHUH.



Ha uzzomoenenue 40 oemaneii nepswtii pabouuit mpamum na 2 uaca 6o1vuie,
uem emopoil Ha uzzomoenenue 36 oemanei. Ckonibko oemaieil 6 Hac oenaem
nepeuvlil padouuil, eciu U3eecmHo, 4mo emopoi 3a uac oeaaem na 1 oemaino
bonvme?

« Tperuii orarr. Omeem na sonpoc 3a0aull.

Tak Kak Ipon3BOUTEIBHOCTE HE MOYKET BBIPAKATHCS
OTPHUIIATEJIBHBIM YHCJIOM, TO 3HAUEeHUE X = —4 He ITOIXO0IUT
YCJIOBUIO 3aJIaYH.

x = 5 pmerasieil B yac geJsiaeT IepPBBIM Pa0OYMiA.

Omeem: 5 dem. /u.



»)

Cocmasbvme mamemamuyecKkue Mooeiu 3a0ay

C aBTOOYCHOM CTAHIIMY BBI€XAaJI aBTOOYC OO0 sKeJIe3HOIOPOKHOTO
BOK3aJia, HaxonsameMcs Ha paccrosuanu 40 kM. OOuH 13 maccakmnpoB
aBTOOYyCa OIT031aJI K OTIIPaBJIEHUIO aBTOOyCa, ¥ IIoexaJsI Ha
"KeJIe3HOIOPOKHBIN BOK3aJI Ha TakcH, yepe3 10 MHUHYT 11ocje aBTooyca.
ABTOOYyC 1 TaKCH IIpHeXaJin Ha KeJIe3HOOOPOKHBINA BOK3aJI
oJHOBpeMeHHO. MI3BecTHO TaKkKe, YTO CKOPOCTh TakcHu Ha 20 KM/4
0oJibIlIe ckopocTH aBTOOYCca. Heobxogmmo HaWITH CKOPOCTh TAKCH U
CKOPOCTh aBTODYycCA.

S vV L
40
asmooyc 40 X 1 e
Ha10-MHH—— Y
6
akcu 40 x+ 20 0
x+20




Cocmasbme mamemamudeckue mooenu 3a0ay

%) Temmoxom, cobcTBEHHASA CKOPOCTH KOTOporo 18 km/4, mrporres 50 KM 110

TEYECHHIO PEKHU U 8 KM IIPOTHUB TE€YCHHUA, 3aTPAaTHUB Ha BeEChb IIYTh 3 4Jaca.
Kaxosa CKROPOCTHb TEeYEeHHUA peRI/I?

VTermoxo,qa = 18 km/u

VpeKPI = X KM/u

S vV t
50
Ilo meuenuro 50 18+ x
18+ x
8 3u
Ilpomue meuenusn 8 18 — x
18 — x
50 8

¥ o 1



Cocmasbme mamemamudeckue Mooenu 3a0ay

3)  CexkpeTapb X04E€T HAOpaTh Ha KOMIIBIOTEPE PYKOMUCH 00beMOM 450 cTpaHull.
Ecnu oH OyzneT HabupaTh Ha 5 CTpaHUI] B JICHb OOJIbIIIE, YEM 3aIlJIaHUPOBal,
TO 3aKOHYHUT paboTy Ha 3 AHS paHbliie. CKOJIbKO CTpAaHUIl B JICHb IIAHUPYET
HAOMpAaTh CEKPETaAPh’

paboma npou3600UmMenbHOCHIb epems
(cmp.) (cmp./on.) (on.)
Ilo nnany 450 X —450
Ha 3 OiL. X
Daxkmuuecku 450 Y icE 450
X5
450 450 3

X —x+5=



llooseoem umoeu

1) Kakue 3a0auu pemaromcsa ¢ nOMOuLbI0 OPOOHBIX
PAUUOHAIbHBIX YPAGHEHUTLE

2) Jlaume nonamue mamemamuyeckou mooeiu 3a0auu.

3) Kaxue munsi mamemamuyeckux mooenei ovliu
LUCNONB306ANHBL NPU pelienuu 3a0au?

4) Hazoeume smanwvl pewienus 3aoau.



3aoaHue Ha camono020mosKy

* 3aKOHYMTH pelIeHue 3a1a4 1, 2, 3.

Ilomawinee 3a0anue no y4eoOHuKy.
-I1. 26 (uurarp); Ne 617; 618; 619



